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Betreft Benoemings bes luit waarnemend burgemeester gemeente Heemstede

De Commissaris van de Koning in de provincie Noord-Holland

overwegende:

dat de huidige burgemeester van de gemeente Heemstede, mevrouw A.C. Nienhuis, te
kennen heeft gegeven na afloop van haar ambtstermijn op l7 januari 2024 niet voor
herbenoeming in aanmerking te willen komen;

dat de beëdiging van de nieuwe kroonbenoemde burgemeester per l6 april 2024 is
voorzien;

dat het bestendig beleid van de commissaris van de Koning is om een waarnemend
burgemeester te benoemen in gemeenten waar het op voorhand vaststaat dat de periode

waarin er geen burgemeester is langer dan drie maanden gaat duren;

dat mevrouw Nienhuis bereid is gevonden de waarneming op zich te nemen tot in de

vacature is voorzien;

dat de fractievoorzitters van de gemeente Heemstede na overleg hiermee hebben ingestemd;

gelet op artikel 78, eerste lid van de Gemeentewet,

BESLUIT:

. Na overleg met de fractievoorzitters van de gemeente Heemstede;
o Met ingang van I 7 januari tot en met I 5 april2024 mevrouw A.C. Nienhuis te

benoemen tot waarnemend burgemeester van de gemeente Heemstede;
o Een exemplaar van dit besluit te zenden aan de mevrouw Nienhuis;
. Een afschrift van dit besluit te zenden aan:
- De gemeenteraad van de gemeente Heemstede;
- Het college van B&W van de gemeente Heemstede;
- De minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties.

De commissaris van de Koning
in de provincie Noord-Holland,

van Dijk
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Betreft: Benoemingsbesluit waarnemend burgemeester

Geachte raadsleden,

Bijgaand treft u hierbij een afschrift aan van het benoemingsbesluit d.d
'lO januari 2024 Nr. 2023.O17984waarbij ik mevrouw A.C. Nienhuis

heb benoemd tot waarnemend burgemeester van de gemeente

Heemstede.

Hoogachtend,

De commissaris van de Koning
in de provincie Noord-Holland,
namens deze, de Chefvan het Kabinet
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